

一男子醉酒后爬上 22 万伏电塔睡觉,为了救人变电站不得不停止送电

高压电塔上救醉汉经济损失百万

2月7日18时52分,漯河市舞阳县消防大队接到报警称,位于该县文峰乡刘村的变电站附近,一名男子爬上高压电塔,头向下吊在电塔的三角铁架上睡觉,而距离该男子不远处有三根高压电线正在向外送电,情况十分危险。为了救人,变电站不得不停止送电,造成大半个舞钢市区停电半小时,经济损失逾百万。

醉汉爬上高压电塔

舞阳县消防大队教导员宋志鏐、中队指导员罗伟,迅疾带领8名消防队员赶往现场。消防官兵借着强光灯隐隐约约地看到,在距离地面约30米的电塔铁架上,一名男子头向下吊在一根电塔的铁架上,刺骨的寒风不停地吹来,醉酒男子的两个手臂垂在半空,口中不停地叫喊着,情绪极不稳定。更为严重的是,该男子所躺的地方距离塔顶的三根高压电线仅有3米左右的距离,这三根高压电线每根都带有22万伏的电,人一般在2.5米的范围内就会触电。也就是说,该男子再向上爬一点就会触电坠塔。

“为什么不停电呢?要是触电就没命了。”现场指挥营



消防战士上高压电塔救人

救的宋志鏐在向变电站的工作人员询问后才知道,这个变电站是跨区域向周边城市送电的,其中要是停电的话,舞钢市区将会有三分之二的地方变成一片漆黑,停电必须经过省电力部门批准。

多管齐下展开营救

面对如此险情,宋志鏐立即将这一情况向舞阳县副县长董晓凤、县公安局局长孟晓东进行汇报。时间就是生命。现场成立了以董晓凤为总指挥的抢救救人指挥部,确立了“先断电,后

救人”的营救方案,并将该方案通过电波迅速传向漯河市政府和河南省政府。很快省里传来回音:可断电半个小时,但必须通知舞钢市相关部门和企业。

很快,醉酒男子的母亲、妻子和女儿赶到现场,其母亲利用消防车上的车载扬声器向醉酒男子喊话稳定其情绪。

救援工作一波三折。“队长,你看,醉酒男子向上爬了。”消防队员小韩的一句话,令救援人员的心顿时紧张起来。顺着强光灯的照射大家看到,一直躺在电塔铁架上的该男子突然动了起来,一只手抓

住铁架想往上爬。

消防队员主动请缨营救

指挥部决定:在未停电的情况下,由消防官兵爬上电塔先控制住该男子,等断电后再将其救下。消防中队长杨海涛主动请缨。当晚8点左右,在变电站两名工程师的指导下,杨海涛与消防队员陈大卫携带一个缓降器、两根安全绳和三条消防腰带,一上一下沿着安全路线向电塔上的醉酒男子靠近。

“你别管我,让我在这睡会儿觉。”发现有人爬上了电塔,醉酒男子突然坐了起来,阻止杨海涛两人向自己靠近。

瞬间控制住醉酒男子

在陈大卫拉住安全绳的保护下,杨海涛一点点接近该男子,在距离他半米的距离时,杨海涛趁其不备迅速将其抱住,然后将随身携带的消防腰带系在他身上,将其固定在电塔的铁架上。

当晚8点40分左右,变电站停止向外供电。变电站的三名工作人员迅速爬上电塔,配合杨海涛和陈大卫,利用缓降器和两根安全绳,将该男子缓缓降到地面。 据《大河报》

老汉拍掌108分贝压过汽笛 已向吉尼斯世界纪录递交申请书

“啪啪啪……”今年71岁的张全老人拍起手来就像放鞭炮,吓得一旁的小女孩赶紧捂住了双耳。张全家住重庆九龙坡铜罐驿,从小就练习拍手掌,分贝最高时能达到108,2006年向吉尼斯世界纪录大全递交了申请书。

张大爷的口分贝掌声已经成了家属院的一个公开表演。张大爷说,由于掌声的特别,自己曾被一些演出单位邀请去表演。为了证实自己的掌声分贝,张大爷曾在环保局做过分贝测试,最高时有108分贝,一般都保持在107分贝左右。

张大爷称,自己小时候就是附近有名的“拍手王”,每次开大会看表演,大伙的掌声都是跟随张大爷的掌声走,“就像指挥棒一样。”张大爷笑称。

这让张大爷很有满足感,从那以后张大爷就刻意去练习掌声。张大爷说,他掌握了一套

特有的拍掌法,首先拍掌前就要收腹、挺胸,屏住呼吸,然后手掌、手腕、手背同时用力,而且要保证手掌心不被完全贴紧,留点空隙,这样拍掌所形成的掌声才会达到最响状态,手掌还不会痛。

2006年,张大爷向吉尼斯世界纪录大全提交了申请书,“我要当全世界拍掌声最大的那个人。”前段时间,吉尼斯方面有了回音,对方通知张大爷收集证据,以便终审。

108分贝有多响?

- 30分贝:轻声耳语
 - 60分贝:一般交谈
 - 80~90分贝:大声吵嚷
 - 80分贝以上:对正常人来说是噪音范畴
 - 100分贝:火车鸣笛
 - 100分贝的噪声:可能让人瞬间耳膜穿孔
 - 130分贝:大炮发射、飞机起飞
- 据《重庆时报》

17岁女子患怪病貌似五龄童 体重仅有24公斤

17岁的叶叶全身瘦小发育不良,就像个五六岁的孩子;叶叶的手机里存着一张大头照,她佩戴的耳饰和做出的成熟表情,隐约可见这个花季少女的美丽梦想。

叶叶患上了罕见的克罗恩病,严重营养不良,身高不足1.4米,体重只有24公斤。

7日上午,西安交大医学院第二附属医院,叶叶躺在病床上,肚子胀得像气球,母亲张引侠不停地给女儿揉肚子。

叶叶家在华阴市华西镇孙庄村。2003年,叶叶突然肚子疼得厉害。在当地小医院就诊,在腹腔里发现包块,一直吃西药、打吊瓶。“严重的时候,一个多月吃不了饭,吃啥吐啥。”

2005年,叶叶病情恶化,再没上成学。2008年末,叶叶住进了交大二院,被诊断为克罗恩病,治疗费用七八万元。父亲一声没吭,回到家里,卖掉了4间老房子。

“我的同龄人今年都要高考了。”说到同学,叶叶的眼泪



17岁的叶叶

涌了出来,“我从小就没有朋友,村里小孩都不愿意跟我玩,他们说我的病传染。”

“叶叶患的是克罗恩病,又叫节段性肠炎。”西安交大医学院第二附属医院外科副教授刘清峰说,在叶叶的十二指肠上,有个瘘洞,导致她营养流失发育不良,所以才长不大。刘副教授说,需要做手术把叶叶的“瘘”切掉,重新在小肠和胃之间做条通道。

“但病人现在的身体状况不适合手术。”刘副教授说,必须先输血、输蛋白、输血浆等,调整身体需要很长时间。

据《华商报》

豆腐大战

漫天“雪花”飞舞,落在脸上、身上却是豆腐。7日下午,广东佛冈高岗镇社岗下村陷入狂欢的海洋,数百村民追逐互扔豆腐嬉戏,人人脸上、身上满是豆腐花,每年的正月十三这一天是这个村子里一年一度的盛事——豆腐节。大家相互投掷或涂抹豆腐来表达祝福,同时祈求新的一年风调雨顺、五谷丰登。

豆腐节里,大家相互涂抹豆腐都不会生气,而且身上被涂豆腐越多,表示获得的祝福越多。 据《广州日报》



随州特大杀人案嫌犯熊振林今受审 被害人家属索赔合计近百万

湖北随州特大杀人案今日开审。目前所有被害人家属已经委托律师向随州市曾都区人民法院提起了民事诉讼,民事赔偿金合计高达近百万元人民币。案发后,8名被害人的家属,共七家自发地走到了一起,他们希望能够获得一个说法。“以熊振林目前的资产来看,根本不够负担我们这七家的民事赔偿金。”受害人丁兰兰的儿子谢新顺说。

熊振林落网后,曾向警方表示,他最想见的人就是妈妈。得知这个情况,詹洪英老泪纵横,“你这个糊涂的儿啊,说什么也不应该杀人啊,他为什么要做出这样的蠢事呢?”詹洪英说,她只恨自己没把儿子教育好。“要是我不从小宠着他,他不会走到今天这一步。”

对于被害人的家属,詹洪英表示深深愧疚。“老四杀了朱德清祖孙两代人,我最对不起他们。”詹洪英说,她愿意赔偿被害人家属,却有心无力。詹洪英问记者:“审判完了我能见见他吗?我就想跟他说一句话——希望他来生能做个好人。”

【案情还原】

开庭前夕,记者通过有关部门,首次还原了熊振林连杀8

人的详细作案经过。

为除妨碍先杀两雇工

1999年开始,熊振林在曾都区洛阳镇从事废品购销经营。2007年下半年,与洛阳镇九口堰村来卖废品的妇女朱德清“好上”。2008年9月,熊振林与妻子刘季华离婚后,欲与朱德清结婚未果,想与刘季华复婚也没有遂愿,熊振林开始产生杀人报复社会的念头。

2008年12月下旬至2009年1月,熊振林先后准备了斧头、鱼叉、铜锁等作案工具并决意动手杀人。为排除妨碍及为杀人壮胆,熊振林决定先将在自己废品收购站长期打工的王万金、龙家富杀害。

1月4日早晨6时许,熊振林与王万金、龙家富在废品收购站吃早饭喝酒时,将两人灌醉。7时许,熊振林将王万金骗至废品收购站院内猪圈内,用斧头砸其头部,又用鱼叉刺其胸部,将王万金杀害。随后,熊振林又将龙家富骗至猪圈内,用同样的方式杀害。然后,熊振林将王万金、龙家富的尸体藏匿在猪圈内。

杀人后搜走100多元

1月4日早晨7时30分许,

熊振林将常在其次收购站打零工的丁永兰,骗至废品收购站。因丁永兰在熊振林离婚后,曾经给前妻刘季华介绍过对象,熊振林认为丁永兰干扰了其刘季华复婚,决意报复。

当丁永兰走到废品收购站内的饭厅后,熊振林先用斧头砸其头部,致其不再动弹后,将其拖至废品收购站厨房边的楼梯下,从其口袋里搜出70多元,后又用鱼叉刺其胸部,用编织袋将其尸体掩盖。

当日上午8时30分许,熊振林将张家国骗至废品收购站。此前,张家国一直在熊振林位于洛阳司法所楼下的废品收购分店打工。熊振林认为张家国经常侵占钱款,决定将其杀害。熊振林用斧头砸其头部,又用鱼叉刺其胸部,将其杀害,又将张家国尸体拖至厨房边的楼梯下,从其口袋里搜出30元。

怕败露再杀两人灭口

1月4日上午9时30分许,熊振林用摩托车将常在其次废品收购站打零工的徐海芳接来。当徐海芳走到厨房旁的寝室内,熊振林用斧头砸其头部将其杀害,后将尸体拖至厨房边的楼梯下,与丁永兰、张家国两尸体堆放在一起。

当日下午2时30分许,洛阳镇怡和路居委会居民閻光秀到收购站卖废品,发现了地上的血迹,熊振林以“是猪血”搪塞了过去。为免事情败露,熊振林将閻光秀骗至饭厅,用斧头砸其头部将其杀害。

怒杀情人

1月4日晚上8时许,熊振林携带斧头、鱼叉及两把铜锁,骑摩托车前往朱德清家。途中摩托车摔坏,熊振林便携带作案工具,步行到朱德清家。熊振林躺在朱德清床上,两人再次谈到结婚的事。朱德清表示,因儿子反对,不可能同熊振林结婚。

1月5日0时许,朱德清让熊振林离开。熊振林一气之下,从地上拿起朱德清家的一把斧头,砸向朱德清的头部,又用鱼叉刺其胸部,致其死亡后用棉被掩盖尸体,然后在朱德清家寻找钱物。

在另一张床上熟睡的朱德清的孙子邹传硕被惊醒哭泣,熊振林又用斧头、鱼叉将其杀害。随后,熊振林扯断朱德清家的电话线,拿走朱德清的手机,用带来的一把铜锁将朱德清的厨房门锁上,回到收购站。

综合《长江商报》《武汉晨报》

新闻追踪

美通报“1·30”事故调查阶段性结果: 客车司机疏失导致车辆失控

美国当地时间2月7日中午,美国全国交通安全委员会项目负责人PETER KO-TOWSKI就“1·30”事故原因调查进展在汉德森市(Henderson City)召开了新闻发布会。美方发言人称,事发当日,肇事车辆行至事发地点时,因不明原因,司机身侧的车门突然打开,司机随即尝试将车门关好,并由此导致车辆失控。

美方发言人表示,该委员会已进行多次现场勘查,并将继续就司机状况、当日行程、车辆状况、导致伤亡因素、车辆公司情况等进一步深入调查。本次新闻发布会仅通报事故调查的阶段性结果,进一步调查结果预计最早将于2周后公布,而事故综合调查结果预计仍需耗时一年以上。

另据赴美善后工作组报告称,调查结果显示,该驾驶员具正规驾驶资质,亦未发现酒

后驾驶迹象,且事发前一天仅行车4小时(按美国当地法规,连续驾驶8小时方属疲劳驾驶),故该驾驶员不属疲劳驾驶;另据调查,美国法律并不要求在高速公路上行驶的大客车为乘客配备安全带,即事故车辆除司机座位外无须配备安全带。

赴美善后工作组组长朱承蓉、我驻旧金山总领馆副总领事王新平等到新闻发布会现场旁听。发布会后,工作组与KOTOWSKI作进一步沟通。工作组对该委员会为调查事故原因所做出的努力表示感谢;并对事故原因提出了我方意见:事故发生时至少会有数辆车在同一路段行驶,但其他车辆安全行驶,唯独事故车辆司机侧车门因不明原因打开,因而导致此次事故,此点恐为事故发生之最要因素,希望该委员会通过进一步深入调查得出符合实际情况的结论。 据《新闻晨报》